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Dossier de révisions à faire régulièrement (à domicile, à l’étude, en remédiation, etc.)
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Limite-toi à une page par jour, cela est suffisant.
Fais ça de ton mieux et n’hésite pas à utiliser tous les outils à ta disposition.
Un logo te permettra de reconnaitre les énoncés où tu peux te servir d’une calculatrice.
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Solutions
Question 26
Tableau A	k = 3
Question 32
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Question 25
Non car tu expliques sur le tableau que le k est différent ou tu écris qu’il n’y a pas de coefficient de proportionnalité.
Question 17
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Question 23
Tableau C	k = 
Question 20
6 chansons
180 secondes
25 chansons
90 chansons
Question 21
Tableau B	k =  ou 0,25
Question 35
Les mesures sont divisées par 2.


Question 31
Dans toute proportion (ou égalité de deux fractions), le produit des moyens est égal au produit des extrêmes.
Question 32
Il faut entourer 52 – 13,5.
Il faut remplacer par 52 – 13 OU 54 – 13,5.
Question 14
1h30  2,40€
30min  0,80€
2h30  4€
Question 30
10 jours
1155 €
687,5 €
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Question 32

Deux canettes contiennent la méme limonade. Voici une partie des informations
indiquées sur leurs étiquettes.

En complétant le tableau, DETERMINE la quantité

- de protéines dans la canette classique de 33 cl ;

- de glucides dans la pefite canette publicitaire de 10 cl

10c | 33c
Protéines | 0,7¢g g
Glucides g | 2079

Lipides | 001g [0033g
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Le tableau suivant est-il un tableau de proportionnalité directe entre les grandeurs x et y ?

awlnmx
~lolo s

= ENTOURE: OUI - NON

= JUSTIFIE ta réponse.

Loy 26 W

Nicolas a numérisé sa photo

identité qui mesure 45 mm de hauteur sur 35 mm de largeur.
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Ce panneau de signalisation indique la pente de la route.
1L signifie que pour une distance horizontale de 100 m, il y a une
deénivellation de 8 m. So

5
» COMPLETE le tableau de proportionnalité relatif a cette pente. A

Distance horizontale 100 m 700 m 1,5 km

Dénivellation 8m 20m

QUESTION 1 2
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COCHE la case du tableau qui montre une proportionnalité directe entre la grandeur x
et la grandeur y.

Lx [y | x|y | x|y

| 1 1| | e 1 3 1

| e 2 || 4 3| 6 2

| 16 “ | | 6 5| 15 5
o o o

DETERMINE le coefficient de cette proportionnalité.
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Pour télécharger 3 chansons sur internet, il faut en moyenne 1 minute.

COMPLETE, en te basant sur ce temps moyen de téléchargement, le tableau de
proportionnalité suivant :

120

500

CALCULE le nombre de chansons que tu pourrais télécharger, & la méme vitesse, en
une demi-heure.

20

Réponse : chansons

A
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COCHE la case du tableau qui montre une proportionnalité directe entre la grandeur x

et la grandeur y.
Lx Ly x
15 11 [ x 3| 4 10
8 4 E) 15 | 7 175
100 9% ! 5 | 36 922
45 05 | 4 n | 1 25
o o o

DETERMINE le coefficient de cette proportionnalité.

2
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CONSTRUIS une figure AB'CDY, réduction a Uéchelle 1/2 de la figure ABCD.
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ENONCE la propriété illustrée par lexemple suivant. an

6

Si ¢

% alors 6 x 20 =5 x 24

Une erreur s'est glissée dans le tableau de proportionnalité suivant.

‘ X 124 o | s 78

y 3,1 16 135 | 195 <
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ENTOURE cette erreur. U

CORRIGE-la.

-}

Une citerne de mazout a une capacité totale de 4 000 litres.
3
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Dans un parking payant, le tarif est proportionnel a la durée de stationnement.

Pour 1 h 30, le tarif est de 2,40 €. O

CALCULE le tarif pour 2 h 30.

ECRIS tous tes calculs.
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Un étudiant a gagné un salaire de 330 € pour 6 jours de travail.

COMPLETE le tableau de proportionnalité suivant relatif a cette situation. 0
Nombre de jours de travail ’ Salaire (en €)
550
21
12,5
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CITE 2 angles opposés par le sommet
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Question 32 2
Deux canettes contiennent la méme limonade. Voici une partie des informations
indiquées sur leurs étiquettes.
En complétant le tableau, DETERMINE la quantité
- de protéines dans la canette classique de 33 cl ;
- de glucides dans la petite canette publicitaire de 10 cl.
10¢l 33cl
Protéines | 079 231g
76
Glucides 9.9 | 297g
Lipides | 0019 [0033¢g 77
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Ce panneau de signalisation indique la pente de la route.
1 signifie que pour une distance horizontale de 100 m, il y a une
dénivellation de 8 m.

3%
» COMPLETE le tableau de proportionnalité relatif 3 cette pente. A

Distance horizontale 100 m 700m  |1500:6=250m 1,5 km
=1500 m
Dénivellation 8m 78256 m 20m |815=120m
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b) Lorsque Ton triple Ta longueur des Cotés d'un carré, son perimatre est
aussi triplé.

O Toujours vraie I Toujours fausse L1 On ne peut pas conclure

©) Lorsque fon augmente fa longueur d'un rectangle et que fon diminue sa
largeur, son aire est toujours augmentée.

O Toujours vraie I Toujours fausse

O On ne peut pas conclure
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Question 26
O Tableau A O Tableau B
x y x y
3 9 1 3
25 | 15 5 7
9 | 27 7 [ 19
101 [ 303 35 | af

COCHE la case du tableau qui montre une proportionnalité directe entre la
grandeur x et la grandeur y.

Pour ce tableau, ECRIS le coefficient de proportionnalité
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